

## Отчет о предметной недели МИиФ

Мероприятия недели МИиФ стимулируют учебный процесс, повышают внутреннюю мотивацию школьников к изучению физики, математики, информатики. Начало предметной недели МИиФ началось с интеллектуальной игры по информатике «Самый умный».

21 ноября в центре «Точка Роста» в рамках предметной недели МИиФ учителями математики Бушневой О.Ф. и Раевской В.В. был проведен «Математический бой». Это мероприятие проведено для учеников 5-х классов, которые сразились в интеллектуальном поединке, показывая свои математические способности. «Математический бой» оказался не только увлекательным соревнованием, но и замечательной возможностью для учеников продемонстрировать свои знания, поработать в команде и завести новых друзей.

С 18 по 22 ноября прошла неделя МИиФ. В ней приняли участие 5-11 классы и обучающиеся 1-х классов под руководством педагогов Петросян Н.Н., Петросян А.С., Маяк И.В., Раевской В.В., Бушневой О.Ф.

Проведение предметной недели стало традицией для нашей школы.





